Апелляция на вопрос №35 от команды «Доминанта»

Наш ответ:  10

Мы считаем,что наш ответ правильный,потому что:

1. Мы проникли в суть вопроса,решив практически на первых секундах,что речь идёт о боксе и нокаутах,что не мог не слышать ведущий .,читавший нам вопрос и слушающий наше обсуждение

2. В ответе мы указали цифру 10, а не 20,100,1000,1000000 и т д ,так как нокаут ,он же «ночь» отсчитывается рефери в течении 10 секунд, а не минут,часов,дней месяцев и лет.
3. Любой,видевший хоть раз боксёрский поединок,знает,что ОТСЧЁТ рефери производит голосом и разгибанием пальцев рук, и поскольку это не происходит с использованием технических средств ,слово секунд является условным и приблизительным. Исходя из этого, «продолжительность ночи» начинается
с произнесения рефери числа 1 и заканчивается произнесением числа 10,что мы и написали в ответе.

Источник:  http://ru.wikipedia.org/wiki/Нокаут
